



HALMAJI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI
HIVATAL JEGYZŐJE
3842 Halmaj, Kossuth út 1.
Tel./Fax: 46/474-122
e-mail: korjegyzoseg.halmaj@gmail.com

Iktatószám: H/27-1/2021.

TÁJÉKOZTATÓ

gépjárműadó fizetési mód változásról

Tisztelt Halmaji Lakosok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény rendelkezései több pontban is érintették a gépjárműadóztatást, ennek következtében a **gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat 2021. január 1. napjától a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) vette át.** A változás a gépjármű-üzembentartókat (tulajdonosokat) nem érinti, plusz teendőjük nem lesz.

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőkről és **az új gépjárműadó-bevételi számláról.** 2022-től már csak azok kapnak értesítést a NAV-tól, akiknél valami változás történt, például nőtt a személygépkocsi életkora, és emiatt a gépjárműadó összege csökkent.

Az első részletet március 15-e helyett elég április 15-éig befizetni. A második részletet 2021. szeptember 15-éig kell befizetni a 410-es adónemhez tartozó, **10032000-01079160** számú *NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára.*

A 2021. január 1-jét megelőző időszakot érintő gépjárműadó ügyekben továbbra is a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal Adóhatósága rendelkezik hatáskörrel.

A 2020. december 31. napjáig fennálló gépjárműadó fizetési kötelezettséget a *Halmaj Községi Önkormányzat 54600126-10003451 gépjárműadó fizetési számla javára kell teljesíteni,* azonban a teljes gépjárműadó bevétel a központi költségvetést illeti meg.

A 2020. december 31. napjáig keletkezett túlfizetés visszatérítésére a Halmaj Községi Önkormányzathoz benyújtott írásbeli kérelem alapján kerülhet sor.

A gépjármű üzemeltetőjének, ennek hiányában tulajdonosának továbbra sem kell majd a változásokról adatbejelentést tenni a NAV felé.

A közúti közlekedési nyilvántartási szerv a járműnyilvántartásából a január 1-jei állapotnak megfelelő adatokat január 20. napjáig közli a NAV-al. Ezt követően minden hónap 20. napjáig az előző hónap utolsó napja szerinti állapotnak megfelelő, az előző adatszolgáltatási időszakhoz képest bekövetkezett adókötelezettséget érintő változásokat (így különösen gépjármű forgalomba helyezése, forgalomból való kivonása, átalakítása stb.) közli a NAV-al.

A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli **mentességeket**. Az **önkormányzati adóhatóság** a 2020. december 31-én nyilvántartott adómentes gépjármű forgalmi rendszámáról és a gépjármű üzembentartójának, tulajdonosának azonosító adatairól, valamint a mentesség jogcíméről **adatot szolgáltat a NAV számára**.

A mentességet, a szüneteltetést és az adókedvezményt továbbra is a **GJADO** „adat- és változásbejelentő lap a gépjárműadó mentesség/kedvezmény/szüneteltetés igénybevételéhez” elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni, amely legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkalmazással (ONYA) küldhető be a NAV-hoz. A nyomtatvány papír alapon is elérhető lesz majd a NAV központi ügyfélszolgálatain.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását.

Halmaj, 2021. január 8.




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző